



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

10/01/2016

2016年主题: “基督, 教会之首” (歌罗西书1章18节)

亲爱的读者, (摘自杜祥和牧师著作《建立坚固的基础》)

1. 危险的日子已来到

智慧让我们知悉即将发生的重大事件并保持警觉。尤其是家长更应该了解到背道者已渗入并接管各大宗派教会。从表面上看来, 拥有非常卓越的传道者(牧师、长老、主教、大主教、红衣主教、教皇等等), 这确实类似教会。他们在某种程度上, 一样按照圣经教导与传讲信息、颂唱同样的圣诗、同样的祷言、同样的言语。所以, 外表似乎相同, 但就此而已。表层之下蕴含着致命的错误。

不是每个“基督教”教会都是基督教。不是每个“基督徒”都是真实的。不是每个牧师、长老或主教就是耶稣基督的真正仆人。这是谁说的呢? 我们的主自己说的。祂的再来(近了)的一大征兆就是“…假基督、假先知将要起来, 显大神迹、大奇事, 倘若能行, 连选民也就迷惑了。”(马太福音 24:24)。

我们的主要说的就是: “我要再来之前必发生的重大事件就是假教会与假领导的出现。许多人将被带入歧途而迷失, 但千万别追随他们!

”主在提摩太后书第四章更进一步地警告说教会领导将厌倦原先的真理。他们会厌烦纯正的教义, 因此为了达到自己的目的, 他们集聚所有假教师, 传扬错误的思想意识。

敬虔的父亲与母亲, 这是我特意写给你们的! 你若珍视你与你孩子的信仰, 就当聆听神的话语。认清处处都有假教导的危险性, 圣职人员否定: 圣经的全备性、基督的赎罪宝血、圣经完全无误的可靠性、基督的神性、祂的复活、祂的再来以及其他重要教义。假教导正逐步腐蚀教会的根基。

根基一旦被摧毁, 那义人该怎么办? 我们确实处于危险的世代。

亲爱的家长, 你们能保护家人, 免受假教导的危害。让我们祈求神教导我们真道, 免得我们失足跌倒。

2. 是了, 我必快来! 阿们!

我们的主从上面发出的最后话语需要我们的细心关注与恳切祈求。在启示录最后一章祂说: “看哪, 我必快来! 赏罚在我, 要照各人所行的报应他…是了, 我必快来! 阿们!” (启示录 22:12, 20)

亲爱的读者, 你是否完全清楚这是我们的主最后一个还未应验的重要应许? 这将是一个决定性的高潮事件。圣经提过这事不止一千五百遍, 也无数次的直接预言。但以理的异象符合了使徒约翰所描述的, 耶稣将驾着天上的云降临。你是否晓得马太福音第 24 章所列出的七大预兆?

1. 假基督、假先知、教会、传讲假教义(崇拜偶像、马利亚、圣人; 否定基督的神性、童女生子、复活等等。)
2. 打仗和打仗的风声。民要攻打民, 国要攻打国。这些世界性的现象会增加并强化。
3. 多处必有饥荒。非洲、印度、孟加拉国。

4. 瘟疫和怪病：药物成瘾、爱滋病、伊波拉病毒。

5. 地震。在过去的 6 个世纪里已经增加了 20 倍。

6. 以色列（第 32 节无花果树的比喻）于 1948 年建国。

7. 挪亚的日子。人们吃喝嫁娶，沉迷于肉体欲望。创世记第六章说：世界败坏，地上满了强暴，人的罪恶很大，终日所思想的尽都是恶。这“挪亚的日子”已经到了。

家长身为家中属灵的领导者，有责任引领与教导这重要且急迫的耶稣再来的教义。当主再来时“*就在一霎时，眨眼之间*”（哥林多前书 15:52），一切将成过去。那时候没有时间再考虑或修正。

趁着主还未来，现在就作好准备，听从救主的慈爱呼召：“*所以你要发热心，也要悔改*”（启示录 3:19）。“*你们要警醒，因为不知道你们的主是哪一天来到*”（马太福音 24:42）

让我们每日都祈求：“主啊！让祢全能的圣灵激励我。使我警醒，随时作好准备。”

愿神赐福看顾你！

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练（一月份）

金句背诵

（歌罗西书 3:1-2）

所以，你们若真与基督一同复活，就当求在上面的事；那里有基督坐在神的右边。你们要思念上面的事，不要思念地上的事。

（歌罗西书 3:3-4）

因为你们已经死了，你们的生命与基督一同藏在神里面。基督是我们的生命，他显现的时候，你们也要与他一同显现在荣耀里。

读经运动

旧约圣经：出埃及记第 6 至 10 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：出埃及记第 5 至 8 章

(接续 03/1)

第五诫命
— 我是否孝敬父母？ —
出埃及记 20:12

*“当孝敬父母，使你的日子在耶和华你神
所赐你的地上得以长久。”*

(出埃及记 20:12; 参考 5:16)

以弗所书 6:1

“你们作儿女的，要在主里听从父母，这是理所当然的。”

这是我们经常听到年轻人所发的异议：“你不了解，你根本不知道我的父母是怎么样的！”“我的父母是世上最难相处的人！”“我妈妈整天老是唠唠叨叨，她根本不关心我。”不久前，有人在面簿上贴文说：“憎恨我的父母有错吗？因为我现在真的真的非常非常憎恨…”。像这类的抱怨不胜枚举。

我们要明白一个非常重要的事实：神为我们选择我们的父母而不是我们自己。你降生在目前这个家庭是神的旨意。神将你的父母联合在一起，并将你和你的兄弟姐妹赐给他们。我们完全不能控制这些事情。神安排了你的父母之后，祂命令你孝敬并听从他们。我们是否还有任何抱怨的理由呢？如果有，那么，我们必须向神提出来！

待续 -- 第 9 页

(接续第 4 页)

以弗所书 6:1 的指示清楚简单。它吩咐作儿女的要在主里听从父母，这是理所当然的。这就是我们要听从父母的唯一简单理由 — 是理所当然的。它并没有说，之所以要听从是因为我们的父母对我们好，或者因为我们的父母容易相处。它只是说这是理所当然的，所以我们就必须这样作。因此，不管你认为你的父母有多难相处，我们必须把他们管理我们的权威当作是神赐的，我们就应当服从。如此，我们为孝顺与尊敬父母作出好见证。如果父母是非信徒，他们可能被你的见证感动与激励而看到基督教的涵义。

因此，除非父母强迫我们犯罪或得罪神，我们都必须服从。即使是不方便，或要听他们“唠叨”（其实是关怀鼓励），更或者要花费时间与精力，我们都必须服从。毕竟父母将我们带到世上，煞费苦心，把我们养育成人。若要你服从、孝敬与尊重他们难道是过分吗？

这不仅是年轻人的问题。有年迈父母的成年人也有同样的抱怨。他们或许没有那么公然反对他们的父母，但他们的情绪却在行动中明显地表现出来。许多将年迈父母视为他们不情愿背负的包袱。他们热衷于发展事业，建立自己的小家庭，享受奢侈的生活。照顾年老的父母对他们来说是浪费时间和金钱。可悲的是，他们已经忘记费尽心力把他们养育成人就是他们的父母，而最终却落得被自己的儿女无情地抛弃。

待续 - 下星期 (17/1)

主内郭全佑牧师

